

Виктор Кондрашов оставил иркутян наедине с пробками

Плохие новости для всех иркутян и гостей города - печально известная развязка на улице Сергеева в районе «Джем Молла» реконструироваться не будет.

Чистосердечное признание сделал мэр Иркутска Виктор Кондрашов во время пресс-конференции 13 ноября. По словам градоначальника, у города нет денег на реконструкцию проблемного перекрестка на улице Сергеева.

Из заявления мэра следует, что все силы якобы брошены на Маратовскую развязку:

— Какой смысл делать один проект, второй проект и складывать их в стол, если через три года они потеряют актуальность? Мы понимаем, что не сможем одновременно сделать два. В первую очередь деньги надо использовать на производство работ по Маратовской развязке.

Развязки на Сергеева не будет. Во всяком случае при Кондрашове.

Между тем, данная развязка является одной из самых проблемных в Иркутске. Пробки возникают здесь даже по выходным - виной тому безальтернативность маршрута. К и без того солидному трафику автомобилистов Синюшиной горы прибавляется многочисленный транзитный транспорт, курсирующий по федеральной трассе М-55. В результате улицы Аругнова, Сергеева и Бульвар Рябикова ежедневно стоят в многочасовых заторах. Любая авария или непогода превращают затор в форменный транспортный коллапс вполне московских масштабов.

По мнению ряда специалистов, развязка на Сергеева требует немедленной реконструкции даже в большей степени, чем Маратовское кольцо.

В том, что «команда Кондрашова» успеет доделать Маратовскую развязку тоже есть определенные сомнения - срок полномочий Виктора Ивановича истекает менее чем через год. Переизбрание Кондрашова в текущих реалиях кажется, мягко говоря, не очевидным. Весьма вероятно, уже осенью 2015 года в Иркутске появится новый мэр, в наследство которому останутся все хронические косяки и недоделки «эффективных менеджеров».



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДОРОГИ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)